

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент региональной
общественной организации
«Федерация футбола Мурманской
области»



Н.В. Довгоборский
_____ 2024

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Мурманской области



С.И. Наумова
_____ 2024

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор Государственного
автономного учреждения
Мурманской области «Центр
спортивной подготовки»



А.А. Зубко
« 04 » июля _____ 2024

РЕГЛАМЕНТ

проведения чемпионата Мурманской области
по футболу

Мурманск
2024

Коверина

1. Общие положения

Чемпионат Мурманской области по футболу (далее – чемпионат) проводится в соответствии с **Положением о чемпионатах и первенствах Мурманской области по футболу в 2024 году, с учётом данного регламента.**

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся на объектах спорта включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Законом № 329-ФЗ.

Место проведения:

г. Мурманск ул. Челюскинцев, 1А, (ООО «Центральный стадион профсоюзов»);

г. Апатиты, ул. Фестивальная д.21, МАУ СШ «Олимп»;

г. Мончегорск, ул. Кирова 3, МАУ ДО СШ;

г. Ковдор, ул. Сухачева, д.5а («Спортивный комплекс «Чайка»);

г. Кандалакша, ул. Кировская аллея, д.2А МАУ «Дворец спорта» стадион «Металлург»

г. Кировск, Городской стадион, ул. 50 Лет Октября, 4а

Сроки проведения: с 08 июня по 07 сентября 2024 года

Время начала игр определяется в календаре игр, составленному региональной общественной организацией «Федерация футбола Мурманской области» (далее – Федерация) и опубликованному на сайте Федерации.

Календарь игр является неотъемлемой частью Регламента чемпионата.

3. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды, подавшие заявки на участие:

1. «Кандалакша» г. Кандалакша
2. «Горняк» г. Ковдор
3. «Арсенал» ЗАТО Александровск
4. «Химик» г. Апатиты
5. «Динамо» г. Мурманск
6. «Мончегорск» г. Мончегорск

Дозаявки игроков принимаются до первого матча второго круга. Переход игроков разрешается по окончании первого круга и до первого матча второго круга.

4. Условия проведения соревнований

Команды играют в формате 11 x 11, 2 тайма по 45 минут с 15-минутным перерывом, по правилам игры вида спорта «футбол», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) от 04 марта 2024 года № 252.

Соревнования проводятся по круговой системе – 1 игра дома и 1 игра на выезде.

Руководители команд обязаны за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена игроков с указанием их номеров. При проведении матча в протокол вносятся не более 18 футболистов. Команда - хозяин поля заполняет протокол первой.

В ходе игры разрешаются замены 7 игроков из числа запасных, внесенных в протокол матча.

Запасные футболисты, внесенные в протокол матча, а также тренеры и представители команды, размещаются во время матча на специально отведённых местах. Разминка игроков, выходящих на замену, разрешается только в 7-метровой зоне от углового флага, за линией собственных ворот.

За воротами команд во время игры могут находиться только фотокорреспонденты и персонал, подающий мячи (не участники матча).

Команде, не явившейся на матч без уважительной причины, засчитывается поражения со счётом 0:3, а команде - сопернице - победа со счётом 3:0.

За участие в матче, неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде - сопернице присуждается победа со счётом 3:0. В случае большей разницы мячей результат остаётся в силе. За повторные нарушения Регламента, общее собрание членов Исполкома, по представлениям главной судейской коллегии (далее – ГСК) или контрольно-дисциплинарный комитет (далее – КДК) может принять решение о снятии команды с соревнований.

Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину или более матчей, то данной команде засчитывается поражение в оставшихся матчах со счётом 0:3, а командам - соперницам - победа со счётом 3:0.

Перенос матчей осуществляется по специальному решению ГСК, не менее чем **за 30 дней** до начала календарного матча по уважительной причине.

6. Судейство соревнований

Судейство соревнований осуществляется судьями, рекомендованными судейско-инспекторским комитетом Федерации и утверждёнными общим собранием членов Исполкома.

Главная судейская коллегия (далее - ГСК) формирует и назначает судейскую коллегия соревнований в соответствии с квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта «футбол», утвержденными приказом Минспорта России от 09.02.2024 № 126.

Назначение судей на матчи осуществляет ГСК за 3 дня до начала игры. Просьбы команд или организаций о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Главный судья матча обязан до начала игры, совместно с представителями встречающихся команд, определить цвета формы. В случае совпадения цветов, футболки меняет команда-гость (либо одевает манишки цветом, отличающиеся от цветов формы хозяев).

До начала матча главный судья игры должен осмотреть футбольное поле. При необходимости судья обязан добиться от представителей спортивного объекта незамедлительного устранения выявленных недостатков.

Главный судья матча вместе с руководителями команд несёт ответственность за соблюдением правил допуска спортсменов к матчу.

После окончания матча тренеры или представители команд и судьи обязаны в течение 15 минут оформить протокол игры. Подписывать протокол от имени команды имеют право тренер или представитель команды. Если при проведении матча были предупреждения, удаления и травмы футболистов, а также случаи нарушения порядка, то главный судья обязан внести запись об этом в протокол до его подписания представителями команд. Главный судья матча последним подписывает протокол.

В случае неприбытия команды на матч по истечении 30 минут с момента объявленного времени начала матча, главный судья игры обязан заполнить протокол и проинформировать ГСК о принятии решения по дальнейшему проведению соревнований.

Если главный судья матча не внёс в протокол предупреждения или удаления, которые были во время матча, он отстраняется от обслуживания матчей.

Право оценки исполнения судьями своих обязанностей в каждом конкретном матче и вынесенных решений, вытекающих из этой оценки, принадлежит ГСК.

Главный судья соревнований – Швайко Дмитрий Викторович (г. Мурманск, СС1К), моб. тел. 8-911-343-1333.

Главный секретарь соревнований – Довгоборский Николай Владимирович (г. Мурманск, СС1К), моб. тел. 8-921-270-1423.

7. Условия подведения итогов

На основании протоколов соревнований определяются победители и призеры, в соответствии с результатами соревнований, согласно занятым местам.

ГСК оставляет за собой право вносить по ходу соревнований соответствующие изменения в программу матчей.

За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков.

Первое место в случае равенства очков у двух команд определяется в дополнительном матче между этими командами.

При равенстве очков в соревновании у трёх и более команд, первое место определяется в дополнительных матчах этих команд.

В остальных случаях при равенстве очков у двух или более команд места определяются последовательно по следующим показателям:

- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по результатам матчей между собой (число очков, число побед, разнице забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей, число забитых мячей на чужом поле);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;

- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах на чужом поле;
- при равенстве всех этих показателей места определяются жребием.

8. Ответственность футболистов, судей, руководителей клубов (команд) и федераций городов и районов Мурманской области

Футболисты, руководители футбольных клубов и команд, принимающие участие в соревнованиях, обязаны выполнять все требования дисциплинарного Регламента РФС, настоящего Регламента, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение к соперникам и зрителям. В случае недисциплинированного поведения футболистов, официальных лиц, зрителей, матч может быть прекращен по решению инспектора и/или главного судьи матча.

Руководители команд (клубов) несут ответственность за поведение футболистов своей команды и зрителей и не имеют права вмешиваться в действия судей матча, инспектора.

Руководители команд (клубов) несут ответственность за неправильное оформление заявочной (дозаявочной) документации, предъявляемой в ГСК.

Футбольные клубы и федерации городов и районов Мурманской области несут ответственность за поведение своих зрителей, официальных лиц, членов клуба, а также любого другого лица, выполняющего определённые обязанности в каком-либо матче от имени клуба и федераций городов и районов Мурманской области. Футбольный клуб и соответствующая федерация городов и районов Мурманской области несут ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности до, во время и после матча на стадионе и прилегающей территории, руководствуясь при этом настоящим Регламентом и Инструкцией РФС «О мерах по обеспечению безопасности футбольных матчей, проводимых на территории Российской Федерации в рамках РФС, УЕФА и ФИФА, а также других международных организаций».

Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд и клубов, а также случаи возникновения на стадионе беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча) рассматриваются КДК.

В случае отсутствия на спортсооружении за 30 минут до начала игры медицинского обеспечения и представителей охраны общественного порядка и общественной безопасности, главный судья игры обязан проинформировать Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» и главного судью соревнований.

Без медицинского обеспечения и охраны общественного порядка и общественной безопасности – игра не начинается. Решение об отмене матча принимает ГСК.

Право переноса игр в случае чрезвычайных обстоятельств, принадлежит ГСК.

Игрок, удалённый с поля, автоматически пропускает очередной матч и по решению КДК к участию в очередных матчах не допускается. Игрок, получивший 4 предупреждения, пропускает очередной матч соревнования. Данные наказания распространяются на весь период проведения матчей

(первый и второй круги) и суммируются. В случае неприбытия команды к месту проведения матча к установленному времени ее начала (не выход на футбольное поле), принимающий клуб делает всё возможное для проведения матча в этот же день. По истечении 1 часа со времени официального начала матча, инспектор (в его отсутствие - главный судья) игры информирует Федерацию о случившемся, для принятия решения.

9. Протесты и жалобы. Обжалование решений судей

Протесты рассматриваются КДК. Не принимаются к рассмотрению:

- несвоевременно поданные протесты;
- незафиксированные в протоколе игры протесты;
- протесты на качество судейства;

Протест подаётся на факты (действия или бездействия), которые нарушают Регламент в части организации или проведения матча.

В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Регламента.

Тренер или представитель команды имеет право подать протест после окончания матча и обязан немедленно сообщить об этом главному судье и инспектору. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча.

Протест, касающийся несоответствия размеров ворот и разметки футбольного поля Правилам игры, должен быть подан в письменном виде главному судье и инспектору не позднее, чем за 1 час до начала матча.

Представитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чём делается соответствующая запись в протоколе матча.

Протест в течение 48 часов с момента окончания матча должен быть направлен в Федерацию. Протест рассматривается не позднее 5 дней с момента поступления всех материалов в КДК. КДК применяет наказание к виновным лицам в соответствии с «Дисциплинарным регламентом РФС».

Жалобы на конфликтные ситуации, связанные с качеством судейства подаются в судейский комитет Федерации не позднее 48 часов после матча (не считая выходных и праздничных дней).

Заявления о подаче отражаются в протоколе матча. Не принимаются к рассмотрению жалобы, о которых не было заявлено в протоколе.

Жалоба должна содержать характеристику действий (решений) судьи только по игровым моментам, которые указаны в протоколе. Судейский комитет рассматривает жалобы в срок не позднее 5 дней со дня ее подачи. Решение судейского комитета доводится до коллектива, подавшего жалобу. Решение судейского комитета является окончательным и обжалованию не подлежит.

Жалобы на нарушение Регламента командой противника (в случае участия в матче дисквалифицированного или незаявленного игроков и т.д.) подаются в КДК до начала следующего тура.

Жалобы, поданные после утверждения итогов первого круга соревнований, не принимаются.

Обстоятельства, составляющие содержание протеста или жалобы, должны быть подкреплены доказательствами. Доказательствами являются: видеозапись, запись в протоколе матча и рапорт инспектора, рапорт судей, иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств. Видеозапись, зафиксировавшая оспариваемый эпизод матча, рассматривается, как определяющий фактор, при вынесении решения КДК.

Лица, подавшие протест или жалобу, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте или жалобе. В случаях, если в протесте или жалобе содержатся ложные, искажённые сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста или жалобы, но клуб не предпринял необходимых дальнейших мер к их направлению в Федерацию, в соответствии с настоящим Регламентом, КДК вправе применять к футбольному клубу и лицам, подавшим протест или жалобу, дисциплинарные санкции, в соответствии с «Дисциплинарным регламентом РФС».

Если футбольный клуб отзывает заявленный протест или снимает его до принятия решения КДК, дисциплинарные санкции к клубу в данном случае не применяются.

10. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях по установленной форме (Приложение № 1), подписанные руководителем физкультурно-спортивной организации или руководителем Федерации и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску за 5 дней до начала соревнований.

Официальная заявка должна содержать фамилию, имя спортсмена, день, месяц, год рождения, принадлежность к физкультурно-спортивной организации Мурманской области, фамилию, имя, отчество тренера, персональный допуск врача, печать и угловой штамп медицинского учреждения и печать командирующей организации.

В комиссию по допуску участников соревнований при подаче заявки прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- в случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения или справки, оригинал предъявляется в комиссию по допуску участников, копия сдается в комиссию по допуску участников.
- Справка, помимо обязательных реквизитов (подпись и печать врача, печать медицинского учреждения, треугольная «для справок»), должна содержать обязательную фразу: «Допущен к участию в соревнованиях по «футболу» и/или информацию о группе здоровья (1 или 2). Срок действия справки не должен превышать 6 (шесть) месяцев.
- в случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом в комиссию по допуску участников;

- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал) с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «футбол»;
- согласие на обработку персональных данных, согласно Приложениям № 2 (для совершеннолетних), № 3 (для несовершеннолетних).
- сертификат об успешном окончании он-лайн обучения по системе РАА «РУСАДА».

В случае неполного пакета документов спортсмены к соревнованиям не допускаются.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску участников.

Предварительные заявочные листы на участие в соревнованиях по установленной форме принимаются за **10 календарных дней до начала соревнований:**

- по электронной почте Федерации: oooffmo@mail.ru , контактное лицо: Довгоборский Николай Владимирович, тел. +79212701423.

Форма заявочного листа опубликована на официальном сайте Федерации по ссылке: <http://www.oooffmo.ru/index/dokumenty/0-13>

Штамп Медицинского учреждения



РОССИЙСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ СОЮЗ
Федерация футбола Мурманской области

Приложение №1
Адрес, телефон,
реквизиты организации

Оформлено _____ футболистов

« ____ » _____ 2024 г.

ЗАЯВОЧНЫЙ ЛИСТ

на участие в _____ команды « _____ » города _____ (наименование соревнований)
_____ (место, время проведения соревнований)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения	Спортивная школа, учреждение, и т.п.	Паспортные данные	ЕНИ	Виза врача
1	2	3	4	5	6	7
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения	Спортивная школа, учреждение, и т.п.	Паспортные данные	ЕНИ	Виза врача
13						
14						
15						
16						
17						
18						

Руководящий и тренерский состав команды

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Должность	Дата рождения	Домашний адрес, телефон	Личная подпись
1.					
2.					

Руководитель

Организации (учреждения) _____

Место печати
командирующей организации

Допущено
к соревнованиям _____ футболиста(ов)

М П Врач _____ (подпись) _____ (_____)
Ф.И.О.

Место печати
медицинского учреждения

Директору ГАУМО «ЦСП»

От _____

(фамилия, имя, отчество, дата рождения)

(данные документа, удостоверяющего личность)_____
(адрес регистрации, проживания)

**Согласие
на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных
для распространения**

Я,

(ФИО-полностью)
являюсь законным представителем субъекта персональных данных (далее - Субъект)_____
(ФИО Субъекта)
Проживающего по _____
(по месту регистрации)

паспорт, свидетельство о рождении

(серия, номер, дата выдачи)_____
(наименование выдавшего органа)

в соответствии со ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях реализации полномочий Министерства спорта Мурманской области в соответствии с Положением о Министерстве спорта Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 05.03.2021 № 117-ПП, Уставом ГАУМО «ЦСП», даю согласие Государственному автономному учреждению Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее - Учреждение), расположенному по адресу: 183038, г. Мурманск, тер. Долина Уюта, д.4 (ИНН 519040460, ОГРН 1025100860762), на обработку персональных данных Субъекта в форме распространения персональных данных Субъекта, в том числе на официальном сайте Учреждения (<https://csp51.ru/>), на страницах в «ВКонтакте» и в Телеграмм канале, передачу персональных данных Министерству спорта Мурманской области (далее – Министерство), расположенному по адресу: г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д. 2А (ИНН 5191501798, ОГРН 1025100848266) и распространение на официальном сайте Министерства (<https://sport.gov-murman.ru/>), на страницах в «ВКонтакте» и в Телеграмм канале.

Категории и перечень персональных данных Субъекта, на обработку в форме распространения которых я даю согласие:

Персональные данные:

- фамилия, имя, отчество, паспортные данные, год, месяц, дата и место рождения, пол, гражданство;
- город (регион) проживания, адреса фактического места проживания и регистрации;
- принадлежность к физкультурно-спортивной организации;
- наличие спортивного разряда / спортивного звания;
- личные спортивные результаты.

Условия и запреты на обработку вышеуказанных персональных данных (ч. 9 ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных») (нужное отметить):

- не устанавливаю**
- устанавливаю запрет на передачу (кроме предоставления доступа) этих данных оператором неограниченному кругу лиц
- устанавливаю запрет на обработку (кроме получения доступа) этих данных неограниченным кругом лиц
- устанавливаю условия обработки (кроме получения доступа) этих данных неограниченным кругом лиц:

Условия, при которых полученные персональные данные могут передаваться оператором только по его внутренней сети, обеспечивающей доступ к информации лишь для строго определенных сотрудников, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, либо без передачи полученных персональных данных: **не устанавливаю**
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

Дата_____
Подпись_____
Расшифровка Ф.И.О.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО ФФМО

Довгоборский Н.В.

05 2024г.



КАЛЕНДАРЬ

ЧЕМПИОНАТ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДНИХ ВОЗРАСТОВЫХ КОМАНД СЕЗОНА 2024 ГОДА

дата	время	место	команды
1 тур (1 круг)			
08.06. сб.	14:00	Кандалакша	Кандалакша – Мончегорск
08.06. сб.	14:00	Кировск	Химик – Арсенал
08.06. сб.	14:00	Мурманск	Динамо – Горняк
2 тур			
15.06 сб.	14:00	Мурманск	Арсенал - Кандалакша
15.06 сб.	14:00	Ковдор	Горняк - Химик
15.06 сб.	14:00	Мончегорск	Мончегорск - Динамо
3 тур			
22.06 сб.	14:00	Апатиты	Химик - Мончегорск
22.06 сб.	14:00	Ковдор	Горняк – Арсенал
22.06. сб.	14:00	Кандалакша	Кандалакша - Динамо
4 тур			
29.06 сб.	14:00	Мончегорск	Мончегорск - Горняк
29.06 сб.	14:00	Мурманск	Динамо - Арсенал
29.06. сб.	14:00	Апатиты	Химик - Кандалакша
5 тур			
06.07 сб.	14:00	Мурманск	Арсенал - Мончегорск
06.07. сб.	14:00	Ковдор	Горняк - Кандалакша
06.07. сб.	14:00	Апатиты	Химик - Динамо
Резервный день			
10.07. ср.			
6 тур (2 круг)			
13.07 сб.	14:00	Мончегорск	Мончегорск - Кандалакша
13.07 сб.	14:00	Ковдор	Горняк – Динамо
13.07. сб.	14:00	Мурманск	Арсенал - Химик
7 тур			
17.08 сб.	14:00	Мурманск	Динамо - Мончегорск
17.08. сб.	14:00	Кандалакша	Кандалакша - Арсенал
17.08 сб.	14:00	Апатиты	Химик - Горняк
8 тур			
24.08 сб.	13:00	Мурманск	Арсенал - Горняк
24.08 сб.	14:00	Мончегорск	Мончегорск - Химик
24.08. сб.	16:00	Мурманск	Динамо - Кандалакша
9 тур			
31.08 сб.	14:00	Ковдор	Горняк - Мончегорск
31.08. сб.	14:00	Мурманск	Арсенал - Динамо
31.08 сб.	14:00	Кандалакша	Кандалакша - Химик
Резервный день			
04.09. ср.	18:00		
10 тур			
07.09 сб.	14:00	Кандалакша	Кандалакша - Горняк
07.09 сб.	14:00	Мурманск	Динамо – Химик
07.09. сб.	14:00	Мончегорск	Мончегорск - Арсенал